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Ρασοφορία νέας Μοναχής στην Μονή Ταξιαρχών 
Πηλίου (ΦΩΤΟ)
/ Ιερές Μονές

Στην Ιερά Μονή Παμμεγίστων Ταξιαρχών Πηλίου χοροστάτησε, 
κατά την ακολουθία του Μεγάλου Αποδείπνου, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, την Δευτέρα 22 
Απριλίου. Κατά την διάρκεια της Ακολουθίας, τέλεσε την 
Ρασοφορία νέας Μοναχής, της αδελφής Νεκταρίας, παρουσία 
του Ηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, 
Αρχιμανδρίτη Εφραίμ, αντιπροσωπειών Ιερών Μονών και 
ευλαβών προσκυνητών.
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Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος παρατήρησε ότι «η οριστική απόφαση ενός νέου 
ανθρώπου να αφιερωθεί ολοκληρωτικά στον Χριστό είναι γεγονός που σφραγίζει 
την εποχή μας». Αναφέρθηκε στον Άγιο της νέας Μοναχής, τον Άγιο Νεκτάριο, 
«που αποτελεί πηγή έμπνευσης για όλους μας και είναι ο θεμελιωτής του 
γυναικείου Μοναχισμού στην πατρίδα μας, έχοντας ακολουθήσει, μέσα στην 
Εκκλησία, μία πορεία σταυρική. Παρά ταύτα, έγινε διδάσκαλος, ιεροκήρυκας, 
δ/ντής της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής, όπου διακόνησε με ταπείνωση, ενώ 
δημιούργησε το μεγαλύτερο έργο του, την Μονή της Αγίας Τριάδος στην Αίγινα. 
Χάρη στο δικό του έργο αναπτύχθηκε ο γυναικείος Μοναχισμός και μάλιστα στην 
εποχή μας, όπου η εκκοσμίκευση έχει κυριαρχήσει, με ανάχωμα αντίστασης τα 
Μοναστήρια μας, στο Άγιον Όρος και σ’ όλη την Ελλάδα. Μεγάλη ευλογία συνιστά, 
επιπλέον, η λειτουργία είκοσι και πλέον Ιερών Μονών στην Τοπική μας Εκκλησία, 
που προσφέρουν μεγάλη πνευματική καρποφορία και αποτελούν το θερμότερο της 
πνευματικότητας της Μητροπόλεώς μας. Ορθόδοξη Εκκλησία χωρίς μοναχισμό, 
δεν μπορεί να υπάρξει».



Ο Σεβασμιώτατος χαιρέτησε την απόφαση της Μοναχής Νεκταρίας να ενταχθεί 
στην αδελφότητα της Μονής, που συνιστά καύχημα για την τοπική μας Εκκλησία, 
καθοδηγείται από την εκλεκτή Γερόντισσα Νικοδήμη και από τον Γέροντα Εφραίμ.
«Η παρουσία αυτής της αδελφότητας συνιστά μαρτυρία Χριστού για τον 
τόπο μας και σφραγίζει την ζωή της γύρω περιοχής», επεσήμανε ο κ. 
Ιγνάτιος, ενώ εξήρε την ολόθυμη συγκατάθεση της μητέρας της νέας Μοναχής 
στην απόφαση του παιδιού της.



Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Γέροντα Εφραίμ για όσα προσφέρει στην Μονή 
και στην Τοπική μας Εκκλησία γενικότερα και τον χαρακτήρισε «πηγή έμπνευσης 
και δυνάμεως, καθώς ακολούθησε πορεία σταυρική και αναστάσιμη στην ζωή του».



  








